

网络为全国象棋赛事带来全新突破

楚河汉界隔空“云对抗”如火如荼

新华社北京4月9日电 在抗击新冠肺炎疫情期间,中国象棋协会陆续推出了“加油中国”象棋系列赛事活动。这一系列网络赛事设计新颖,充实了象棋爱好者们疫情期间的居家生活,同时也为象棋的发展带来了全新的突破。

2月14日,全国象棋业余棋王赛网络赛率先上线,为满足棋迷们在疫情期间的参赛需求,中国象棋协会对赛制进行了重大改革,面向广大象棋爱好者零门槛参加,按水平分组,专业棋手也可以参与其中,成为覆盖面最广的象棋比赛,自2月14日起至至今,近两个月时间报名人数超过40万。

业余棋王落地赛受疫情影响进展缓慢,不过各地因地制宜利用网络平台展开的预选赛受到了热烈的追捧。黑龙江省棋牌协会在疫情期间利用网络平台举办了大庆市预选赛。此次预选赛的发起者、组织者及裁判长崔燕表示:“组织了多年的业余棋王赛,这是第一次将预选赛安排到线上举办,由于对网络比赛组织的不确定性,为了给参赛者留下美好的参赛纪念,我们设定了报名人数限额100人,开放报名仅3小时就满额了。看到大家的参赛热情如此高涨,我们后续分别组织了青少年特色学校网络赛,针对成年棋手举办擂台交流赛等。”

江西省棋牌协会从2月便开始陆续组织线上象棋活动,少儿网络赛第一季2月15日开赛,第二季比赛共有近400名小朋友参赛。江西省象棋协会副主席周永涛说:“我们考虑不仅要办比赛,还要通过这次难得的机会办出有特色的比赛,2020湘赣少儿象棋团体赛便有了雏形。我们与湖南密切联系,在大家的共同努力下,成功举办了跨省网络少儿赛。”

周永涛说,由于线上活动的效果出乎意料的好,因此他们决定将比赛设为保留赛事,在疫情结束后将继续组织湘赣线下交流活动。除了组织网络比赛,湖南省棋类协会、长沙市象棋协会和天心区蓝天小学还联合推出了旨在传播象棋文化的系统网络公开课。

广西壮族自治区在疫情期间举办了一场特殊且有趣的象棋比赛——2020年“壮族三月·民族体育炫”线上体育综合运动会象棋网络赛。比赛由广西壮族自治区体育局主办,是广西首次举办官方线上象棋赛事,首次举办就吸引全国各地20多个省、市、自治区的象棋爱好者以及300多所学校和象棋培训机构的小棋手近800人积极参与。参赛者年龄最小的5岁,年龄最大的68岁。广西壮族自治区体育局社会体育运动发展中心谢云说:“通过组织这次比赛,为我们推广象棋工作尝试更多新的模式,也在积累经验的同时为后续组织新形式比赛带来更多机会。”

皇马自愿降薪

新华社马德里4月8日电 西班牙皇家马德里足球俱乐部8日发布声明称,旗下足球、篮球一线球员、教练和高层均已同意自愿降薪一至两成,帮助俱乐部弥补今年因疫情造成的损失。

俱乐部表示,具体降薪额度视2019-2020赛季受疫情影响程度而定。“皇家马德里为优秀家庭的全体成员感到自豪,为身处逆境却毫不动摇的俱乐部文化价值观感到自豪。”皇马在声明中说。

同时,皇马向广大球迷和患者致以问候,同时向奋战在抗疫一线的所有人表达了感谢。

西甲联盟主席哈维尔·特巴斯7日表示,西甲最早有望于5月底重新开启联赛,目前正在研究三个备选方案。不过考虑到新冠肺炎疫情的严峻形势,特巴斯排除了重启比赛后观众入场观看的可能性。



心情大好的武磊在《武磊周记》中晒图。(武周)

自我感觉已经病愈 尚未进行核酸检测

武磊开始在家进行恢复性训练

新华社北京4月9日电 此前确诊感染新冠病毒的中国球员武磊8日更新了自己新一期的《武磊周记》,他在周记中提到,感觉自己已经恢复,并重新开始了训练。

3月21日,中国足协确认,现效力于西甲西班牙人俱乐部的武磊确诊感染新冠病毒。武磊随后在个人社交媒体上发布视频,表示自己正在西班牙家中隔离,精神状态非常好,症状基本上消失了。

武磊8日谈到了自己现在的

身体状况:“从自我感觉来讲,应该说已经恢复了,只是还没有去做核酸复测,这不是现在的主要问题,本来我也不着急出门,所以检测是否转阴目前来讲也没什么意义。”

“本周起我已经开始正常的恢复性训练了,包括在家里骑自行车、慢跑还有力量方面的训练,休息了一段时间,现在开始恢复训练感觉要抓紧时间了,不过不能出门到绿茵场上真正地奔跑、踢球还是会觉得脚痒。”他说。

武磊透露,由于妻子同样确诊,他也尽可能地多分担一些家务。“在来到西班牙之后,家里基本都是我太太下厨,而我通常是承包洗碗的工作。其实最近她的症状比我严重一些,依然有点咳嗽和低烧,所以我也想尽量分担一些日常的家务,对于我这样从小过着集体生活长大的人,这次隔离还真的是第一次有机会正儿八经地下厨做饭。”

武磊表示,他非常高兴看到国内的生活已经基本恢复正常,

而他期盼着西班牙的这一刻尽快到来。

他说:“三周以来我们的生活发生着翻天覆地的变化,看着陪在我身边依然还有些症状的太太,我们现在经历的,可以说是人生目前为止最艰难的时刻了,出国之前哪会想到留洋之路会经受过这生命的考验,人类在大自然面前是那么的渺小,相比之下足球场上的胜负排名更是如此地微不足道,等到重新开赛的那一天,我要好好享受这赛场上的重生。”

中超就降薪达成共识

据新华社北京4月9日电 中国足协9日发布公告表示,在当日召集各级职业联赛俱乐部代表召开的视频研讨会上,各参会代表原则上一致同意俱乐部和球员在充分协商的情况下实行全队统一标准的合理减薪。

中国足协表示,减薪周期从2020年3月1日至2020赛季联赛开赛日,具体的减薪方案指导意见由中国足协组织职业俱乐部、球员、教练员代表及法律专业人士在内的工作组制定并公布。

2020年中国各级职业足球联赛全面推迟开赛,职业足球俱乐部及投资人普遍面临经营困难,俱乐部关于适度减负、合理降薪的呼声强烈。

此外,中国足协表示已与国际足联就降薪问题进行了多次沟通,并获得国际足联支持。

2003年“非典”疫情后 连买17年“全球大疫情取消险” 温网将获赔1.41亿美元

本报讯4月1日,2020年温网宣布因新冠肺炎疫情取消,当时就有消息传出温网已购买了相关保险。4月9日,这个传闻得以证实——2003年SARS病毒引发肺炎疫情后,温网意识到重大疫情带来的不确定性。那之后,温网每年投入200万美元购买“全球大疫情取消险”。过去17年间,温网在这份保险上的支出达3400万美元。

随着新冠肺炎疫情在全球蔓延,2020年温网不得不取消,巡回赛也停摆到了7月13日。不过由于有“全球大疫情取消险”这份保障,尽管今年温网已取消,但仍能获得1.41亿美元保险赔付。

在保险这方面,英国人有着独到的眼光。除了温网,另一项买了“全球大疫情取消险”的赛事是高尔夫四大满贯赛之一的英国公开赛。4月7日,英国公开赛宣布今年赛事取消,他们也将获得相关赔付。(新京)

中不中都有奖! 体彩大乐透新活动震撼来袭!

近日,为了回馈广大购彩者对体彩大乐透玩法的喜爱,河南省体彩管理中心特推出了“指定复式票中不中都有奖”活动,总促销金额1500万元。

本次活动从体彩大乐透第20023期(4月11日20:10开售)开始,至第20034期(5月9日开售),共计12期,总促销金额为1500万元,12期内资金使用完毕,则活动停止。需要各位购彩者注意的是,多期票、胆拖票不参与本次活动。

活动期间,购彩者在河南省内任一体彩销售实体店,采用7+3和8+3方式购买的大乐透复式彩票,如果没有中奖,即可获赠50元和100元的大乐透彩票。7+3复式未中奖,可以获赠50元的大乐透彩票;8+3复式未中奖,可以获赠100元的大乐透

彩票。

如果购彩者喜欢倍投,则不需要再拆分投注,本次活动倍投可按购买倍数累计赠票,单张彩票只能有一次赠送机会,无需拆分。

购彩者投注符合活动条件的彩票,在当期开奖过后,如果没有中奖,可以到销售实体店通过终端机进行验票兑奖,验证中取促销奖的彩票,验证确认后,由网点销售人员按照活动规则,将同等价值的大乐透彩票赠送给购彩者。购买7+3的复式票,若未中奖,赠送50元大乐透彩票;购买8+3的复式票,若未中奖,赠送100元大乐透彩票。

符合活动赠票条件的彩票,在活动期间内任意一期均可获得赠票,赠票领取时

间截止至5月16日晚12:00,之后仍未进行兑奖验证的彩票,将不再予以赠票。

快乐购彩,理性投注!未成年人不得购买彩票及兑奖!您所购买的每一张即开型彩票金额中的20%都将用于社会公益事业!(体彩)



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY